
 

 

Tábor ve Švagrově: Jumanji – vítejte v 

džungli 

23. 7.  – 30. 7. 2023 

 

„ Jen ten, kdo nemá strach, může Jumanji hrát!” 

V neděli dne 23. 7. 2023 se 21 odvážných hráčů vydalo do temného pralesa, aby se zapojili 

do hry Jumanji a spasili hrdiny zmrzlé v lese. Do hry, která se konala v Pobytovém 

středisku ekologické výchovy Švagrov nás odvezl autobus firmy Hřebíček. 

Po vstupu do hry se dětem představil průvodce hry Nighel, který dětem vysvětlil, co temného 

se v Jumanji stalo. Děti byly rozděleny do 4 týmů, ve kterých mezi sebou soutěžily až do konce 

tábora. Každý tým sbíral XP body a posouval se v level výše a výše, čímž získával různá 

ocenění. Cílem pobytu však nebylo pouze sbírat XP, ale hlavně najít a rozmrazit hrdiny v 

pralese: Ruby, Franklina, Shelly a Dr. Bravestorma. Právě tito hrdinové jsou jediní, kdo mohou 

svět Jumanji zachránit a to tak, že zasadí diamanty zpět do svatyně.  Tyto postavy ve hře kameny 

hledaly, ale přišly o své životy a zamrzly. Nyní je třeba je nalézt. Hra Jumanji je ale 

nevyzpytatelná, chvíli škodí, chvíli pomáhá. Velkou výhodou pro hráče byla její dobrá nálada 

hned první den, kdy hráčům večer poslala na pomoc šifrovací tabuli. Díky ní se děti dozvěděly, 

že jim ve hře bude pomáhat deska, který zadává úkoly. Když je splní, jejich figurka se posouvá 

dále po hracím plánku.  

                               

 

    

 

 

 

 

 



 

 

Jako první se hráčům podařilo získat červený drahokam. První objevenou postavou ve hře byla 

Ruby. Díky bojovému tanci se jim podařilo rozmrazit a Ruby mohla diamant odnést na 

bezpečné místo. 

Další postavou byl doktor Brainstorm, který zamrzl na dřevníku. Díky tomu, že se dětem zjevila 

zlatá pláň, na které mohli nasbírat dostatek zlata, bylo možné doktora vysvobodit. Doktor byl 

jediný, který díky své síle, dokázal získat drahokam z koruny stromu. 

                 

Již tradičně jsme se v půli tábora vydali na chatu Zdenu, kde jsme si připravili úžasný kotlíkový 

guláš k obědu. Soutěž o nejlepší gulášek byla velmi těžká a nakonec jsme museli ocenit 

všechny, největším oceněním však byla plná břicha. 

Třetí diamant umístil do svatyně Franklin-zoolog, kterého děti rozmrazily díky kartičkám 

zvířat, které posbíraly schované v lese. Hráčům již chybělo najít poslední diamant. Ten byl ale 

nenávratně ztracen u lidojedího krále, který děti vyzval na noční souboj. Děti se však nebály, 

prodraly se pralesem a drahokam od krále získaly. 

K poslední postavě – Shellymu - děti získali mapu místa, kde ho naleznou zamrzlého. Děti se 

vydaly s lektory do pralesa a díky mapě postavu našly. Rozmrazily ji poté poskládáním jména 

z přírodnin v okolí.   

Shelly byl z celé situace kolem získávání drahokamenů překvapen, jak dobře se dětem dařilo. 

Za jeho pomoci se svolali ostatní hrdinové, kteří se vynořili z pralesa. Všichni pak společně 

vzali diamanty a zasadili je zpět do posvátného kruhu. V tu chvíli všichni zakřičeli „Jumanji“, 

kruh vzplál všemi barvami a hra oznámila gongem svůj konec. Následně děti prošly bránou  



 

 

zpět do svého světa společně s dárečky, které dostaly na památku a vzpomínkami, které si s 

sebou odnesly. 

                         

  

 

 

 

 

 

 

Tak jak jsme zdárně hru ukončili a dostali jsme se do reálného světa, tak zdárně se nám podařilo 

uklidit areál, nastoupit do autobusu a odjet v neděli 30. 7. 2023 zpět domů. A nám vedoucím 

už vrtá hlavou, co pro děti vymyslíme následující rok! 

  

 

Vypracovali: František Hladký, Kateřina Hladká 


